

О ПАТРИОТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ И С ЗАБОТОЙ О ВЕТЕРАНАХ ЧЕРЕЗ ИСТОРИЧЕСКУЮ ПАМЯТЬ

В конце января 2024 г. в г. Хабаровске было создано Военно-историческое общество, а в Москве в головной организации руководит министр культуры из Правительства РФ Владимир Ростиславович Мединский.

Основной задачей этого общества – сохранить историческую память событий, развивать чувства патриотизма среди населения России и особо среди молодежи. А уже 20 февраля в спортивно комплексе «Ерофей Арена» проходил Всероссийский форум «История для будущего. Дальний Восток».

И это неслучайно – история России сегодня буквально собирает стадионы и исторические Форумы практически доходят до каждого коллектива, где есть молодёжь.



(студенты Хабаровского автомеханического колледжа и участники Даманских событий)

Так представители Регионального отделения Российского Союза Ветеранов посетили Хабаровский автомеханический колледж, изучая для обобщения развитие неустанно ведущейся плодотворной патриотической работы в передовом учебном заведении Хабаровского края.

В этот день нас ожидали директор колледжа Павел Евгеньевич Мысин, заместитель директора по воспитательной и патриотической работе Ольга

Леонидовна Коваленко и группа поддержки, включая передовую часть студентов.



(на фото слева **Олег Борисович Гетта** - Член Регионального отделения Российского союза ветеранов, **Вадим Владимирович Афанасьев** - Участник боевых событий на о. Даманский,

Константин Витальевич Скрипников – советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими организациями, **Чернова Мария** – студентка колледжа, **Анатолий Аблимитович Насыров** – Заместитель Председателя Хабаровской краевой общественной ветеранской организации «Даманцы», **Аленбетов Егор** - студент колледжа

Михаил Васильевич Булычев - Председатель Хабаровской краевой общественной ветеранской организации «Даманцы», **Виктор Иванович Рахуба** - Член Регионального отделения Российского союза, **Павел Евгеньевич Мысин** директор Хабаровского автомеханического колледжа, **Ольга Леонидовна Коваленко** - заместитель директора по воспитательной работе колледжа, **Ирков Арсений** - студент колледжа, **Анастасия Леонидовна Ковшик**, руководитель волонтерского отряда)

В преддверии 80-летия со дня окончания Великой Отечественной войны предложили учащимся колледжа активизировать работу по поиску возможных родственников участников Великой Отечественной войны из числа жителей села Воронежское, Хабаровского района и города Хабаровска, участвовавших в Берлинской операции по разгрому фашистов. Этой операцией, кстати, руководил маршал Советского Союза Георгий Константинович Жуков. Студенты и преподаватели положительно восприняли это предложение.

Итоги проделанной работы за 2023 год руководством учебного заведения, по патриотическому воспитанию будущих специалистов транспорта, во многом являющимся образцом в этой работе. Стоит заметить, что в колледже есть музей, где много рассказано о студентах-

патриотах. В частности, два года назад, колледж передал в музей истории города Хабаровска дивизионный миномет 120 мм, которые изготавливали на заводе Арсенал (завод «Дальдизель»), так как во время Великой Отечественной войны колледж готовил из учащихся Механического техникума командиров минометных расчетов, внося должный вклад в Победу над фашизмом.

Передача образца миномета состоялась в торжественной обстановке в музее г. Хабаровска, при значительном участии молодежи и руководства города. Акция состоялась по инициативе директора колледжа Павла Евгеньевича Мысина, при содействии мэра города Сергея Анатольевича Кравчука. Это мероприятие говорит о заботе руководства города в воспитании нашей замечательной молодёжи, в том числе членов движения «Мы первые», куда входят и юнармейцы города.

Данный факт скреплен документально сертификатом взаимодействия Автомеханического колледжа, музея истории города Хабаровска и руководства города.

Не могу не отметить, что начало добрых дел, как правило, исходят от руководителя учебного заведения и педагогического коллектива.

Павел Евгеньевич Мысин – коренной дальневосточник, родился в поселке Средний Ургал, Верхнебуреинского района, Хабаровского края. Ему в своё время, как пионеру, выпадала честь вместе с первым секретарем Хабаровской краевой организации КПСС Алексеем Климентьевичем Черным открывать участок БАМа и встретить первый поезд на этой железнодорожной ветке, на станции Ургал.

Учёба, служба в Советской армии, работа в Хабаровской краевой Законодательной думе, правительстве Хабаровского края, в Государственной Думе Российской Федерации - знаковые штрихи в биографии неординарного современника.

Возвращение в родные места, в Хабаровск, ещё больше активизировало деятельность дальневосточника, где он много отдавал себя работе с ветеранами, участниками Великой Отечественной войны, как с фашистской Германией, так и милитаристской Японией. Он деятельно оказывал как ветеранам, так и отдельным Домам ветеранов, школам конкретную безвозмездную помощь в качестве приобретения холодильников, телевизоров, мебели и компьютерной техники.

В настоящее время опытный педагог, умелый наставник молодёжи, возглавляющий укрупненный Автомеханический колледж является и руководителем Совета директоров средних специальных учебных заведений – колледжей, техникумов всего Хабаровского края.

В этом ему помогает его диссертация кандидата экономических наук «Развитие стратегического бюджетирования в регионе (на примере Хабаровского края)», которая успешно прошла апробацию в Хабаровском

крае, в министерстве финансов, и на защите, которой за нее голосовали единогласно.

Самое важное для него кроме работы – семья. И, конечно, реализация своего основного потенциала - работа с людьми и для людей. Неслучайно долгое время он возглавлял благотворительную организацию «Мир добрых дел».

Все это по достоинству оценивается министерством образования и науки Хабаровского края, его губернатором Михаилом Владимировичем Дегтяревым, мэром города Хабаровска Сергеем Анатольевичем Кравчуком.

Одна из наиболее существенных сторон его деятельности – оптимизация учебного процесса для нужд дальневосточников. Сократить как кадровые, так и финансовые затраты на управление средними учебными заведениями – его давняя задумка, которую он на практике воплощает в жизнь.

И такая работа по объединению техникумов «спарки» – даёт экономический эффект, экономию средств на аппараты управления, бухгалтерские затраты и другое, как появление кадрового резерва в Хабаровском крае, за счет освобождения специалистов, за счет объединения и слияния структур, например, двух техникумов в один.

Павел Евгеньевич Мысин возглавляет Хабаровское региональное отделение Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» и вместе с Правлением ведет активную работу с пенсионерами, что актуально сейчас в Российской Федерации, учитывая и то, что вся страна прослушала обращение к Федеральному собранию РФ и народу России действующего Президента В.В. Путина с конкретными планами дальнейшего развития страны до 2030 года и на далекую перспективу.



(на фото Киселев Иван Емельянович, ветеран и директор Хабаровского автомеханического колледжа Мысин Павел Евгеньевич)

Буквально недавно, взаимодействуя с ветеранами Краснознаменной Амурской флотилии двум нуждающимся ветеранам, участникам Великой Отечественной войны, которым по 98 лет подарил Ивану Емельяновичу Киселеву газовую плиту, так как старая вышла из строя, а Василию Александровичу Захаренко – телевизор.



(на фото в центре Василий Александрович Захаренко, ветеран и директор Хабаровского автомеханического колледжа Павел Евгеньевич Мысин)

Вместе с тем молодежь колледжа вместе с ветеранами Краснознаменной Амурской флотилии участвует в торжественных автопробегах по местам боевой славы моряков–амурцев.



(на фото участники автопробега по памятным местам Краснофлотского района)

Для населения Хабаровска при колледже организованы Автокурсы (автошкола «Автодор»). Можно пройти медкомиссию. А в случае необходимости на станции техобслуживания отремонтировать или обслужить свой автомобиль, работы выполняют и специалисты мастера, и студенты практиканты.

Коллектив колледжа активно участвует в акции «Своих не бросаем!». Для поддержки бойцов и добровольцев СВО колледж на постоянной основе направляет через Патриотический центр «Поколениум» гуманитарную помощь. Несколько преподавателей, с высоким чувством патриотизма пришли на сборный пункт и были отобраны для участия в зону СВО, что положительно отмечено Военным комиссариатом и администрацией Краснофлотского района.

Первоочередной, стратегически важной задачей руководства колледжа, является патриотическое воспитание молодежи, формирование у них чувства принадлежности к своему народу, сохранение традиций и истории, возвращение в сердцах искренней и бескорыстной любви к Родине и ее многонациональному народу, готовности к служению своему Отечеству и это говорит о большой работе в этом направлении, которую П.Е. Мысин проводит вместе с коллективом.

2 марта 2024 г. в 55-летнюю годовщину со дня событий на острове Даманский в 1969 г. Павел Евгеньевич с делегацией Хабаровского края и города воинской славы Хабаровска вместе с Председателем клуба «Авторетро», участником даманских событий Анатолием Аблемитовичем Насыровом, был в Приморском крае, где в городах Лучегорск и Дальнереченск вспоминали те времена и возложили цветы к могилам погибших товарищей.

Поэтому я не могу в заключении этого небольшого материала, рассказывающего о деятельном, энергичном человеке и его помыслах, не сделать вывод, подмеченный многими моими единомышленниками: «Такие люди, как человек с большой буквы, хороший семьянин, достойный гражданин своего Отечества, как Павел Евгеньевич Мысин, уже давно достоин быть Лауреатом премии имени Якова Васильевича Дьяченко, первостроителя города Хабаровска, пройдя через принятую процедуру присвоения этого высокого звания, тем более в Год семьи.

Документы оформлены. Если Вы не равнодушны поддержите нас в интернет голосовании.

Виктор Иванович Рахуба, коренной Дальневосточник, активист Российского Союза ветеранов, член Русского географического общества, Президиума Хабаровского краевого отделения Всероссийского общества Охраны памятников истории и культуры, Член Военно-исторического общества города воинской славы Хабаровска.

г. Хабаровск 15.01.2024,

тел. 7 914 408 61 72, +7 924 301 71 73